





Огромный город. Все бегут, мелькают... но если присмотреться к тем кто мимо тебя пробегает, можно заметить лица, передернутые болью, калеки. А вот, кто-то прислонился в подземном переходе к стене и держится за грудь. А мимо все пробегают и никто его совсем не замечает... И когда, где-то в пробке ``разрывается`` сирена машины скорой помощи, пытаюсь пробраться, как можно быстрее. Я с замиранием в сердце думаю о том, что кому то очень плохо, что кто-то очень сильно нуждается в помощи.

# Наша первая практика.



Самоотверженность и бескорыстие, любовь к людям и стремление им помочь- неотъемлемые качества современного медработника.





Когда я понимаю, что могу кому-то облегчить боль, не только сделав инъекцию, но и утешительным словом, когда больной становится здоровым и ты в этом принимаешь участие, когда пытаешься вернуть надежду и значимость человеку, отчаявшемуся в жизни. А значит кому-то я очень нужна, а значит живу я не зря.